
最新复仇读后感(精选5篇)
当品味完一部作品后，一定对生活有了新的感悟和看法吧，
让我们好好写份读后感，把你的收获感想写下来吧。什么样
的读后感才能对得起这个作品所表达的含义呢？下面我给大
家整理了一些优秀的读后感范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

复仇读后感篇一

教学目标：

1．学认9-15个汉字，继续理解字与画的关系。

2．继续激发学生学习汉字的兴趣。

3．学认图标小铅笔小天平。

教学重点难点：

学认9个汉字，理解字与画的关系。

教具准备：

字卡、图卡。

教学过程：

一、导入：

上节课我们通过图学习了8个生字，这节课我们继续用这种方
法学习生字。

二、出示生字，明确本课学习任务



这节课我们要学会9个生字，下面老师贴出字卡，请同学们看
到认识的字就轻轻地点一下头，看到不认识的字就轻轻地摇
一下头。

老师贴字卡

三、学习第一组生字禾竹鸟

1．出示相应的图片，学生据图猜字并说理由

2．讲解禾苗的意思禾苗就是庄稼的幼苗，古人用一棵庄稼
的'样子来表示禾苗的禾字，多么形象！

3．比较图与字的相似之处，小组合作。

4．观察汉字的演变过程。

5．读生字。

四、学习第二组目马鱼

小组合作学习：

1.看图说字音讨论：眼睛图旁边为什么是个目字。

2.比较字与图，说相似之处。

3.读生字。

五、第三组人口木由学生自己学习

课中休息-----找朋友

六、游戏



看谁反映快。

要求：老师任意指一幅图，学生要迅速举出相应的字卡并大
声读出来。

七、口头组词

一字开花人

八、完成练习

1.认识图标小铅笔。

2.读要求。

3.教儿歌。

小铅笔，已出现，让我描写和连线。

4.观察6幅图和6个字，哪幅图和哪个字应该连在一起？说理
由。

5.指导用尺子连线。

6.认识图标小天平。

7.读要求。

8.教儿歌。

小天平，左右称，字音字形分得清。

比较日和目月和日借助图片进行区分。

小结：同学们，通过学习字与画一课，我们认识了很多有意



思的汉字，借助图学汉字是一种识字方法，大家可以和家长
一起搜集这样的汉字，你会发现汉字真的很有趣。

附：板书设计
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通过本课教学，学生在已有知识的基础上，把字与画结合起
来，利用图记字，利用字理解图，在比较的过程中，学生既
动口又动手，调动了多种感官共同参与，符合学生的年龄特
点。教材的特点很好地体现出来。教学中从故事入手，注意
调动了学生的无意注意，使学生学得轻松愉快。课中休息的
安排从形式上贴近学生的生活，从内容上突出了本课重、难
点，既让学生得到了休息，又在游戏中巩固了所学知识。一
字开花的练习则又一次激活了学生的思维，使教学从课内走
向课外，从课本走向生活，符合《课标》中努力建设开放而
有活力的语文课程的基本理念。



设计点评

一、挖掘教材特点，找准切入点。

《课标》指出：要让学生认识中华文化的丰富博大，吸收民
族文化智慧。通过本课的教学，要让学生初步认识象形字，
了解我国古代劳动人民的聪明才智，从而对汉字产生浓厚的
兴趣，激发学生主动识字的愿望。因此，从图入手是本课的
切入点。

二、充分了解学生，调动兴奋点。

一年级的学生刚入学，注意力不容易集中《课标》要求我们，
教学要与学生的生活联系起来。备课时把教材的特点与学生
的特点结合起来，充分利用图画吸引孩子的注意，同时将儿
歌、故事引入课堂，让孩子们学得生动有趣。

复仇读后感篇二

只有拥有健康的身体才能让我们的生活品质更好的提高，但
是在生活中日常的饮食也要做好选择，因为食物的属性不同
对身体带来的作用和影响也是不一样的，下面一起了解一下
哪些人不适合吃鳎目鱼。

副作用

无副作用

禁忌人群

无特殊禁忌

通过饮食对身体的调理是最安全的一种方法，了解了哪些人
不适合吃鳎目鱼以后，希望大家能够对自己的饮食有所能有



所重视，及时的调整，这样身体才能更加健康。

复仇读后感篇三

读《义犬复仇》有感我现在上小学五年级，课本上有一篇文
章，叫《义犬复仇》。

这篇文章主要讲一直对主人依恋而衷心的军犬文尔内不顾生
命危险为自己主人报仇的感人故事。这让我看到了一支正争
得义犬为主任报仇是视死如归的样子，更让我感动不已。8年
了，文尔内一直记着杀主人凶手的气味，后竟在各种气味全
有的马纳路上找到了凶手，可见它有多恨杀主人的凶手啊！

在我两岁时，家里也养了一只像文尔内这样的狗，它的名字
叫可爱。

又一次，我和姥姥在家玩。突然，我家养的鸡向我飞过来，
想要啄我。只见可爱先是汪汪叫唤，接着又向鸡扑了过去。
鸡被吓到了，站在地上不知所措。可爱以为鸡还要啄我，就
大声地叫，这叫声震耳欲聋，把在厨房做饭的姥姥下了一大
跳。当然，因为可爱的'叫声太大，把两岁的我也吓哭了。

姥姥走了过来，向我了解了情况后，夸可爱是一只对主人依
恋而衷心的狗。在以后的生活中，我要更加热爱动物、保护
动物。我们是人类，如果我们部先驱和动物交朋友，动物还
会和我们做朋友吗?在我们遇到困难时，它们经常会用它们弱
小的身躯来帮助我们。让我们一致行动起来吧，保护动物，
这样他们才能对我们依恋衷心！

复仇读后感篇四

。

“现在，我们来学洗碗”热心鱼目认真地说，“先拿起一个



碗，再拿起一块抹布，把抹布分成两部分，一部分抹碗的里
面，一部分抹碗的外面，擦完后就擦碗底。”热心鱼目毫无
保留地教珍珠。

从此，小珍珠不仅学会了做家务，还和鱼目们成了最好的朋
友！

指导：王
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复仇读后感篇五

在历代《精灵宝可梦》游戏中，我最喜欢的一个环节大概就
是用各种方式获得化石再拿去复活。最初几代中入手化石的
方式非常简单，因为化石种类只有两种，通过剧情获得化石
然后拿一个去博物馆旁边的研究所就可以复活出宝可梦。到
了后面几代，随着化石种类的增加，可被复活的宝可梦种类
也随之增加。

前段时间有很多人吐槽，近几年在化石中诞生的宝可梦设定
得越来越离奇了，比如里面有一只叫“雷鸟龙”的宝可梦：
首先在游戏中对雷鸟龙的设定本来就很离奇：头小尾巴巨大，
上半身类似迅猛龙，下半身则是剑龙；再来它的整体设定是
因为吃光了赖以为生的植物而灭绝了（？）……本着存在即
合理的想法我又看了看其他化石宝可梦的资料——雷鸟海兽。

果然和名字一样，头还是那个头，就是身体变得更像鱼类生
物或者蛇颈龙，而它灭绝的原因是身体移动太缓慢（？？）。

尽管游戏设定里这些宝可梦因为一些看上去很敷衍的设定而
灭绝，让人对比其他宝可梦不得不感叹，不进化还真的说不
过去……但实际上这些看上去有点好笑的灭绝设定在现实生



活中还真是有一定科学依据的。

在现实中关于物种灭绝的书可以说是数不胜数，总结起来造
成物种大灭绝的原因主要有巨型小行星撞击、火山爆发和酷
寒、冰期引起的灭绝。

而在《拉马克的复仇》中，作者彼得·沃德将这三种灭绝原
因假说加入了表观遗传学，通过表观遗传效应深入探究了导
致物种灭绝的原因。


